高雄市立右昌國民中學九十三學年度第一學期一年級第三次段考數學科試卷

一、選擇題30﹪　　　　　　請將答案寫在答案卷上　　　　　　　一年　　班　座號：　　　姓名：
（　）1.下列各組數字中，何者不是互為倒數？  (A) 
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（　）2.下列等式何者錯誤？  (A) (
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（　）3.已知a、b、c為不等於0的三個相異數，則下列關係何者非一定成立？  (A) a×（b＋c）＝a×b＋a×c 
(B) a÷（b－c）＝a÷b－a÷c  (C) (b－c)×a＝b×a－c×a  (D)（b＋c）÷a＝b÷a＋c÷a 。

（　）4.下列各項水的容積或體積大小何者與10公秉的水不同？  (A) 10000公升  (B)10000000 c.c.  (C) 10立方公尺(D)10
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（　）5.若a＜0，且a×(－
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)，則  (A) a＞c＞b  (B) c＞b＞a   (C) a＞b＞c  (D) b＞c＞a  。

（　）6.用四捨五入取394876的近似值到百位、千位、萬位、十萬位，則下列何者不可能為近似值？  (A) 390000
(B) 394000  (C) 394900  (D) 400000  。

（　）7.已知三角錐底面的底為6，底面的高為7，錐體的高為10，則體積為  

(A) 420  (B) 140  (C) 210  (D) 70  平方單位 。

（　）8.下列各展開圖何者可組成柱體？  (A)          (B)            (C)          (D)            。


（　）9.有一個鐵的實心圓柱體，其底面圓的半徑為2㎝，柱高為8㎝，則其表面積為  (A) 40π  (B) 36π  
(C) 8π＋32   (D) 4π＋32    ㎝
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（　）10.承上題，若將這個鐵圓柱放在內部長為10㎝，寬為8㎝，高為12㎝的長方體水箱內，則還需加多少

           水才能將水箱裝滿？  (A) 960－40π  (B) 960－32π  (C) 32π (D) 960   ㎝
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二、填充題60﹪

1.求(1) 2
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＝       eq \o\ac(○,1)      。 (2) 
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2.此次數學段考中，一年級學生有
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的人不及格，及格的人數中有
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是女生，則及格的男生佔全一年級的     eq \o\ac(○,4)     。
3.已知
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＝0.2857143…..，若以四捨五入取近似值到小數點後第三位，則誤差＝        eq \o\ac(○,5)       。

4.以四捨五入取25.6971到小數點後第二位，則得到的近似值等於       eq \o\ac(○,6)         。
5.如圖(一)，由一個四角錐和一個四角柱所組成的立體圖形，若錐體的高度為柱體高度的
[image: image44.wmf]3

1

，且柱體的底面為邊長5㎝的正方形，總高度為16㎝，則總體積為      eq \o\ac(○,7)     ㎝
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，若將其裝滿水(不考慮厚度)，並倒到每杯可裝2
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c.c.的杯子裡，則可以裝滿      eq \o\ac(○,8)      杯，剩下     eq \o\ac(○,9)       c.c.。           

6.如圖(二)，若其為某立體圖形的展開圖，扇形的半徑為12㎝，底面圓形的半徑為3，扇形的角度為

90°，則表面積為       eq \o\ac(○,10)        。



7.生科作業需完成一個木製柱體，底面積如圖(三)，由邊長6㎝的正方形做臉，帽子為半個圓形，
挖空半徑為1㎝的兩個圓眼睛及面積為4㎝的三角形嘴巴，若老師規定的柱高為10㎝，
則體積為      eq \o\ac(○,11)       ㎝³


8.量一段繩長x，用四捨五入法後得近似值為15.60㎝，則繩長x的實際值範圍應為        eq \o\ac(○,12)        。
(實際值可用x表示，全對才給分)
9.已知用5㎝厚的水泥做成的無蓋長方體水槽由外面量得長為210㎝，寬為160㎝，高為95㎝，則共可裝水
      eq \o\ac(○,13)        c.c.，若今已有水深50㎝，再放入三個相同大小的鉛塊，水位上升到80㎝，則每個鉛塊的體積
為       eq \o\ac(○,14)        ㎝³。
10.游泳池內部為長方體，長48m，寬25m，高2m，若今天水深1m，為了清洗，每分鐘進水5公秉，出水10公秉c.c.，則須      eq \o\ac(○,15)        小時才可以把水排完。

三、綜合題10﹪

1.爸爸帶著大呆、阿笨、小傻去購買進口糖果當禮物送給同學，若全都以10人為單位，大呆估計要送150個同學每人

  一顆10元的軟糖，阿笨估計要送120個同學每人一顆15元的水果糖，小傻估計要送100個同學每人一顆20的巧克力糖，則爸爸最多要帶多少元才夠？
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三、計算題10﹪
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圖(一)





圖(二)





圖(三)





【背面有題】
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